
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 

 
23  червня 2022 р.                                             Київ                                                             № 119-р 

    
Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

товариства з обмеженою відповідальністю «ЮЕЙ СЕСТЕЙНЕБЛ АГРІ ТРЕЙДИНГ»  (далі − 

ТОВ «ЮЕЙ СЕСТЕЙНЕБЛ АГРІ ТРЕЙДИНГ») (Новодолинська сільська рада, 

Овідіопольський р-н, Одеська обл.) та селянського (фермерського) господарства «ЗЕМЛЯ» 

(далі − СФГ «ЗЕМЛЯ») (м. Вінниця, Вінницька обл.) про надання дозволу на концентрацію, 
    

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «ЮЕЙ СЕСТЕЙНЕБЛ АГРІ ТРЕЙДИНГ» 

частки у статутному капіталі СФГ «ЗЕМЛЯ», що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління господарства. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

СФГ «ЗЕМЛЯ» здійснює діяльність із вирощування та реалізації пшениці, ячменю, 

кукурудзи, проса, ріпаку,  соняшнику та надання в оренду сільськогосподарської техніки; 

СФГ «ЗЕМЛЯ» пов’язане відносинами контролю  із суб’єктами господарювання – 

резидентами України, які разом утворюють Групу Продавця, що на території України 

здійснює діяльність, зокрема, із: вирощування та реалізації, у т. ч. оптової, 

сільськогосподарських культур (пшениці, ячменю, ріпаку, соняшнику), свинарства, 

садівництва (вирощування та оптової реалізації яблук і ягоди) та реалізації засобів захисту 

рослин; 

кінцевим бенефіціарним власником СФГ «ЗЕМЛЯ» є фізична особа – громадянин 

України; 

після здійснення концентрації відносини контролю між СФГ «ЗЕМЛЯ» та Групою 

Продавця будуть припинені; 

 

ТОВ «ЮЕЙ СЕСТЕЙНЕБЛ АГРІ ТРЕЙДИНГ» здійснює управління суб’єктами 

господарювання в Україні; 

ТОВ «ЮЕЙ СЕСТЕЙНЕБЛ АГРІ ТРЕЙДИНГ» пов’язане відносинами контролю із 

суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють 

Групу Покупця, що на території України здійснює діяльність, зокрема, із: вирощування та 

реалізації, у т. ч. оптової, сільськогосподарських культур (пшениці, ячменю, ріпаку, 

соняшнику, вівса, гороху, проса, сої, насіння гірчиці); реалізації засобів  захисту рослин; 

надання в оренду складських приміщень в Одеській області; надання логістичних послуг, 

оренди вантажних автомобілів та надання послуг зі зберігання зернових культур в Одеській 

області; надання в оренду сільськогосподарських машин та устаткування й діяльність у сфері 

бухгалтерського обліку та аудиту, консультування з питань оподаткування; надання в оренду 

вантажних автомобілів; надання в суборенду земель сільськогосподарського призначення під 

вирощування винограду; надання послуг з обробки та збору врожаю; 



 

 
 

2 

опосередкований контроль над ТОВ «ЮЕЙ СЕСТЕЙНЕБЛ АГРІ ТРЕЙДИНГ» 

здійснює компанія «Ancile (Luxembourg) Fund SICAV-FIS» (Люксембург), яка є  публічною 

компанією та не здійснює господарської діяльності на території України. Жоден акціонер не 

здійснює контролю над компанією. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України                  

21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

                                                       ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «ЮЕЙ СЕСТЕЙНЕБЛ АГРІ 

ТРЕЙДИНГ» (Новодолинська сільська рада, Овідіопольський р-н, Одеська обл., 

ідентифікаційний код юридичної особи 43717544) на придбання частки у статутному капіталі 

селянського (фермерського) господарства «ЗЕМЛЯ» (м. Вінниця, Вінницька обл., 

ідентифікаційний код юридичної особи 31952720), що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління господарства. 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                            Анжеліка КОНОПЛЯНКО 


